
В Кемеровской области в отношении бывшего чиновника возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника управления дорожного хозяйства и благоустройства, заместителя главы города Кемерово. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном размере).

По версии следствия, в октябре 2017 года чиновник потребовал от представителя юридического лица взятку в сумме 50 тысяч рублей за содействие в решении вопроса по заключению договора аренды на автобус, принадлежащий администрации города Кемерово. О предложении чиновника предприниматель рассказал в УФСБ. Далее все мероприятия проходили под их контролем. Деньги были перечислены безналичным зачислением на счет. Подозреваемый со следствием сотрудничает.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1190758>